
Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

 

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Παρατηρώντας την τάση των μαθητών, α) να αντιδρούν στις οδηγίες
των ενηλίκων επιζητώντας ανεξαρτησία και β) να εκφραστούν,
χωρίς, ωστόσο να βρίσκουν πάντα τον πιο κατάλληλο τρόπο,
θέτουμε ως βασικό στόχο την κατάκτηση της γνώσης μέσω της
βιωματικής μάθησης.

Βασιζόμενοι στην κεντρική αρχή ότι «η μάθηση είναι η διαδικασία
κατά την οποία η γνώση αναπτύσσεται μέσα από τον
μετασχηματισμό της εμπειρίας» επιζητούμε την εμπλοκή των
μαθητών σε εκπαιδευτικές δράσεις. Μέσα από τη συμμετοχή τους σε
αυτές τις δράσεις επιδιώκεται η επίτευξη των παρακάτω επιμέρους
στόχων: i) ανάπτυξη της κριτικής σκέψης, ii) εξάσκηση λήψης
αποφάσεων, iii) εμπλοκή των μαθητών σε καλλιτεχνικές δράσεις ως
διέξοδος στην ανάγκη τους για έκφραση, iv) προσέγγιση της τοπικής
ιστορίας μέσω της αναζήτησης, που προσφέρει ενδυνάμωση και
σύνδεση με τις ρίζες τους, v) ενσυναίσθηση, vi) ενεργό πολιτεότητα,
vii) σύνδεση της σχολικής κοινότητας με την τοπική κοινωνία μέσω
της επικοινωνίας και της διάχυσης καλών πρακτικών. 

ΒΙΩΜΑΤΙΚΗ ΜΑΘΗΣΗ,
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Στόχος του  συγκεκριμένου σχεδίου δράσης είναι η βελτίωση των
σχέσεων μεταξύ των μαθητών/τριών, η ενίσχυση της επικοινωνίας, ,
της αλληλεγγύης και της εμπιστοσύνης και η οικοδόμηση των
συνεργατικών σχέσεων  ώστε να δημιουργηθεί ένα ασφαλές,
ευχάριστο και δημιουργικό περιβάλλον μάθησης. Επίσης, να
αναδείξει αφενός τα οφέλη και την αναγκαιότητα της συνεργασίας
στο πλαίσιο της σχολικής κοινότητας, αφετέρου τα εμπόδια που
δυσχεραίνουν την εφαρμογή της. Μεγάλη έμφαση δίνεται στον ρόλο
της σχολικής συνεργασίας ως βασικής συνιστώσας για την
πολύπλευρη ανάπτυξη των μαθητών, την επαγγελματική εξέλιξη των
εκπαιδευτικών, αλλά και την ποιοτική αναβάθμιση του σχολείου. Οι
εκπαιδευτικοί με την εφαρμογή σκόπιμων συνεργατικών τεχνικών
στοχεύουν να διορθώσουν αθέλητες κοινωνικές και εκπαιδευτικές
προκαταλήψεις που ευνοεί ο σχολικός ανταγωνισμός και παρέχουν
ευκαιρίες για δημιουργική συλλογική δράση και συμμετοχή όλων
των μαθητών στη βελτίωση των σχέσεων μεταξύ τους.

Μαζί για ένα καλύτερο σχολείο

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα
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Η ανάγκη εξωστρέφειας και διαχυσης των δράσεων του σχολείου
και η ενδυνάμωση μαθητών, εκπαιδευτικών, αλλά και τοπικής
κοινωνίας από την θετική ανταπόκριση μας ωθεί στην βελτίωση και
συνεχή ενημέρωση της ιστοσελίδας του σχολείου, την έκδοση
εφημερίδας, την κοινωνία των ειδήσεων στα Τοπικά και όχι μόνο
Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και στα κοινωνικά δίκτυα. Οι δράσεις
του σχολείου που είναι πολλές και πολυετείς με αυτόν τον τρόπο θα
μένουν σε μια ψηφιακή βιβλιοθήκη και θα γίνονται ευρύτερα
γνωστές. 

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ
ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ



Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


